
ENCUESTA MUNICIPAL  
DE ACTIVIDAD INDUSTRIAL 

Muestra: 131 Casos 

 

Primer Trimestre-2022 
 

Mayo de 2022 



 

Descripción de la muestra en La Matanza 
 

Población muestreada: empresas industriales 

 

Detalle: 

 

* Encuestas telefónicas personalizadas 

 

*Caracterización: Industrias de todo el Distrito extrapolando 

la representación sectorial y de tamaño de empresa de toda 

La Matanza. 
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA  
POR LOCALIDADES 

EL 70 % DE LA MUESTRA SE CONCENTRA  
EN SAN JUSTO, L. DEL MIRADOR Y LA TABLADA 
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA  
POR TAMAÑO DE INDUSTRIA 
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EL 66% AGRUPA  
HASTA 15 EMPLEADOS 



ESTRUCTURA DE LA MUESTRA  
POR TIPO DE INDUSTRIA Y CANTIDAD DE EMPLEADOS 
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ESTRUCTURA DE LA MUESTRA  
POR VENTA EN MERCADOS EXTERNOS 

88% 

12% 

Vende al exterior 

No Vende al 

exterior 

SIN CAMBIOS RELEVANTES 
DESDE EL 1° TRIMESTRE DE 

2019 



SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO Y DEMANDADO  
EN LA EMPRESA EN EL ÚLTIMO AÑO 
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Aumentó

Bajó

Mantiene



SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO Y DEMANDADO  
EN LA EMPRESA EN EL ÚLTIMO AÑO 
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*OPERARIO OFICIAL: Refiere mayormente a personal tornero, aparadores, soldadores, 
matriceros, freseros o laminadores. 8 
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PERSPECTIVA DE INCORPORAR  
PERSONAL LOS PRÓXIMOS 12 MESES 
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QUÉ PERFIL DE PERSONAL REQUERIRÍA  
EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES 
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*OPERARIO OFICIAL: Refiere mayormente a personal tornero, aparadores, soldadores, 
matriceros, freseros o laminadores. 



DESARROLLA CAPACITACIONES  
PARA SUS EMPLEADOS? 
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65% 

35% 

Si

No



LAS CAPACITACIONES SE REALIZAN  
MAYORMENTE EN LA EMPRESA 
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16% 

En la empresa Instituciones de formación



TUVO/TIENE CONTACTO CON LOS CENTROS 
 DE FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA MATANZA 
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Si
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CONOCE/USÓ PORTAL DE EMPLEO  
DEL MUNICIPIO? 
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LE INTERESA RECIBIR INFORMACIÓN SOBRE  
CENTROS DE FORMACIÓN/PORTAL DE EMPLEO? 
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LIMITANTES PARA CONTRATAR 
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NIVEL DE ACTIVIDAD  
1° TRIM 2022 vs 1° TRIM 2019 
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54%   BAJÓ O MANTIENE NIVEL DE ACTIVIDAD 



DURANTE EL ÚLTIMO AÑO  
REALIZÓ INVERSIONES? 
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40% 

60% 

Si

No

EN EL 1° TRIMESTRE 
DE 2019 SÓLO UN 

20% REALIZÓ 
INVERSIONES 



AQUELLAS QUE REALIZARON  
INVERSIONES LO HICIERON A TRAVÉS DE: 
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24% 

69% 

7% 

Crédito bancario

Recursos propios

Crédito de
proveedores

LOS BANCOS ALEJADOS 
DEL PROCESO 



SITUACIÓN ECONÓMICA  
DE SU EMPRESA (Último año) 
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SITUACIÓN ECONÓMICA  
DE SU SECTOR (Último año) 
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PRINCIPALES PREOCUPACIONES 
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PERSPECTIVAS DE SU EMPRESA  
PARA 2022 RESPECTO 2021  

Secretaría de la Producción 

23 

4% 

29% 

5% 

55% 

4% 

3% 

Empeorará Mucho

Empeorá

Mantiene

Mejorará Poco

Mejorará Mucho

NR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Empeorará Mucho

Empeorá

Mantiene

Mejorará Poco

Mejorará Mucho

NR

59% 
MEJORARÁ 


